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Ata da 02" Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

MG, realizada no dia 10 do mês de Março do ano de 2021 , às 17:35.

Considerando a Portaria 24l2O2l que institui no âmbito da Câmara

Municipal de São Gotardo, o Sistema de Deliberação Remota, medida

excepcional destinada a viabilizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-19). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos

Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia

Rodrigues, Anivaldo José Barbosa, Célio Martins dos Reis, Denise

Aparecida Alves, Genésio MaÍtins Neto, José Eugênio Alves, Lander

Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho, Marco Ântônio

Alves, Mauri Ignáclo de Moraes Sllva, Valdivino Honorato de Oliveira.

Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente

declarou aberta a 02" Reunião Extraordinária do ano de 2027. LEITURÂ DA

ATA DA 1" REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, OCORRIDA EM 10 DE MARÇO

DE 2o.21. Ver. Denise Alves pediu a dispensa da Leitura da Ata. LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROJETO DE LEI. SEGUNDO

SUBSTITUTTVO AO PROJETO DE LEI N. 03 DE 05 DE MÂRçO DE 2O2L

que "Autoriza a Concessão de Subvenção Social às entidades e dá outras

providências." Parecer Oral emitido pelas Comissões Permanentes. O relator

emite o parecer oral de sua comissáo. Comissâo de Legislaçâo, Justiça e

Redação. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da

matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice-

Presidente Vereador José Eugênio: De acordo com a relatora. Comissão de

Serviços Públicos Municipais. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto

oela resular tramitacão da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo

com o relator. Vice-Presidente Vereador Cé1io: De acordo com o relator.

Comissâo de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Relator Vereador

Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaçáo da Matéria. Presidente

Vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. Leitura, discussáo e

votacáo do Segundo Substitutivo ao Projeto 03l2021 (Leitura do obieto, feita

pela 1" Secretária. O Segundo Substitutivo ao Projeto O3l2O2l está em

discussão (após discussão). O Segundo Substituti ao eto 03l2021 está
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em votaçáo (votação nominal). O Segundo Substitutivo ao Projeto Ogl2o2l
foi Aprovado por 11 votos. PROJETO DE LEI I{. 04 DE 02 DE MARçO DE

2O2l que " Autoitza a abertura de crédito especial ao Orçamento Geral do

Município de São Gotardo, para custeio das ações de enfrentamento a da

emergência pública decorrente do Coronavirus (COVID- 19) e dá outras

providências." Parecer Oral emitido pelas Comissões Permanentes. O relator

emite o parecer oral de sua comissâo. Comissão de Legislaçáo, Justiça e

Redação. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçáo da

matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice-

Presidente Vereador José E ênio: De acordo com a reiatora. Comiesão de

Serviços Públicos Municipais. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto

pela regular tramitaçáo da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo

com o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo com o relator.

Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária. Relator Vereador

Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitação da Matéria. Presidente

Vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. Leitura, discussáo e

votação do Projeto 04 l2o2l Leitura do ob eto feita la 1" Secrelária .o
Projeto 04 l2O2l está em discussão (após discussão). O Projeto 04 12027 está

em votação (votação nominal). O Projeto O4l2O2l foi Aprovado por 11

votos. PROJETO DE LEI N. OS DE OS DE MARçO DE 2O2L que "Autoriza

a Concessão de Subvenção Social às entidades que menciona, conforme

valores indicados através de emendas impositivas e dá outras providências."

Parecer Oral emitido pelas Comissões Permanentes. O relator emite o

parecer oral de sua comissáo. Comissáo de Legislaçáo, Justiça e Redação.

Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular Tramitaçâo da matéria.

Presidente Vereador Lander: De acordo com a relatora. Vice- Presidente

Vereador José Eueênio: De acordo com a relatora. Comissão de Serviços

Públlcos Municlpais. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela

regular tramitacâo da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com

o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo com o relator. Comissão

de Fiscallzação Financeita e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: Voto pela regular tramitâção da Matéria. Presidente Vereadora

discu o e votaçáo do
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Projeto OSl2O2L itura do o eto feita la 1" Secrelária . O Projeto

OSl2O2l estâ em discussão (após discussão). O Projeto OSl2O2l está em

votação (votação nominal). O Projeto OSl2O2l foi aprovado por 11 votos.

Do que parâ constar, eu, Ana Flávia Rodrigues - lo Secretária da Câmara

Municipal de São Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e

aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG, 10 de Março de 2021.
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Ana
Primeira Secretária

Honorato de Oliveira
Vice-Presidente

I. de Morais Silva
Segundo Secretário
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